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¢JIb HAIIIEr0 YPOKA
BblY3HAETE:

Bbl Y3HAETE:

e Kak YMHOZKAaThb MHOI'OYJICH HAa MHOI'OYJICH.

* B pesynbrare moacTaHoBKM  a + b = X ymaeTcs 3aMCHHUTH

IMPOU3BCACHNUC MHOT'OYJICHOB IIPOU3BCACHHUCM OAHOYJICHOB U
MHOI'OYJICHA.

llones3no obpamums eHUMaHUe HA MO, YMO NPOU3BEOEHUE O0BYX
MHO20UNIEHO8 — 3MO MHO20Y]IeH, YUCIIO Y1eHO8 KOMOpO2o PABHO

NPOUZBEOCHUIO YUCAA YAEHO8 O0O0H020 MHO2OYIeHd HA YUCTLO
YIeH08 0pPY2020 U3 OAHHBIX
MHO2OUIEHO8.
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YMHOKEeHHMe MHOTOYJICHA HA MHOTI'OYJICH

YT00bI YMHOXHTH MHOIOYJIEH HA MHOIOYJIEH, HAJ0
AXKIAbIA YJIEH OJHOI0 MHOIOWIEHA YMHOXKHUTb HAa KaKIAbIN
JICH IPYroro M mojiy4yeHHble MPOM3BEACHUS CJI0KUTD.

Takum obpasom,

AN

(a +b)(c +d)=ac + bc + ad + bd.
w




OTpadarsiBaeM aJropuTm

YHupocTuTe BhRIpa*XeHUe:
a) (7T-2x — x%) — (x — 2)(x + 3);
6) (83m® + 3n®% — (2m + n)(m + 2n);

a)7 —2x—x*— (x* +3x— 2x — 6) 32 il il b2
=7 —-2x—x’—x*—-3x+2x+6
= —2x? —3x + 13

YHEBHUK Ne 711

9 NMPUMEHSEM ANTEBPY 1 Haiimure 3HAaYeHWe BHIDAYKEHUS NPHU 3a-
OAaHHOM 3HAYEHUU IIepeMeHHOMH:

a) (z+2)(z+3)—2(2+ 1), z=-6,5;
20




OTpadarsiBaeM aJropuTm

Pemure ypaBHeHue:

a) (x — 2)(x —3) = x(x + 1);
6) (x + 4)(x + 6) — x% = 30;

a)x* —3x—2x+6=x*+1 x=006
x*—3x—2x—x*=1—-6
—5x = =5

x =1




OTpadarsiBaeM aJropuTm
|

YruopocTure BBIpaykKeHUe:
a) (x2 — 3x + 1)(x% - 38x + 5) — (x® — 3x + 2)(x® — 3x — 3);

IToocka3ka. CpenaiiTe 3aMeHy; HaAaIpuMep, B IIYHKTe a: 2 —-8x=y.
|

Beinonnum SAMEHRY, NOJAYHUM.

v+1)(y+5)-(y+2)(y-3)=..u.......... =7y+11
Boinonnum obpammuyro 3amemny, Homy4um.

7(x?—3x) + 11=7x" = 2Ix + 11




JlomaniHee 3aganue

I1.7.4
Ne 710(B), 711(6), 713(B), 720(0).







